

BA-F-II-3710-56/15

## Do Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę, instalację i uruchomienie sprzętu serwerowego w tym dostawę licencji oprogramowania oraz dostawę, wdrożenie i rozbudowę macierzy dyskowych w tym serwis gwarancyjny”.

### ODPOWIEDZI WRAZ ZE ZMIANAMI SIWZ

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z przepisem art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść pytań zadanych przez Wykonawców wraz z udzielonymi odpowiedziami oraz wprowadza zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej „SIWZ”.

#### Pytanie nr 1

Pytanie dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia w zakresie zadania III, Macierz dyskowa, pkt 5 tabeli „Wspierane poziomy RAID”:

1. Zamawiający wymaga aby oferowane macierze zapewniały wsparcie dla RAID 1, 10, 5, 6. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie równoważne funkcjonalnie, w którym macierz która będzie zapewniała wsparcie dla RAID 10, 5, 6, przy czym grupy RAID 10 będą mogły być zbudowane z co najmniej 4 dysków?

#### Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że uzna grupy RAID 10 zbudowane z co najmniej 4 dysków jako rozwiązanie równoważne względem grupy RAID 1.

#### Pytanie nr 2

Dotyczy Części II:

1. Dotyczy Serwera Rack typ SR01 – Lp. 19. Obsługiwane systemy operacyjne – Zamawiający wymaga obsługi systemu Red Hat Enterprise Linux 5. System ten jest obecnie sprzedawany już w wersji 7, wersja 5 nie jest zwykle certyfikowana przez producentów serwerów, dla najnowszej generacji serwerów x86. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera bez wsparcia dla przestarzałego systemu RHEL 5, ale spełniającego pozostałe wymogi SIWZ?

### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje, że dopuści zaoferowanie serwera bez wsparcia dla systemu RedHat Enterprise Linux 5 – patrz zmiana SIWZ poz. 1.

### **Pytanie nr 3**

Dotyczy Części II:

2. Dotyczy Serwera Rack typ SR02 – Lp. 18. System – Zamawiający wymaga wsparcia dla systemu operacyjnego VMware vSphere 5.5. System ten jest obecnie sprzedawany już w wersji 6, wersja 5.5 nie jest zwykle certyfikowana przez producentów serwerów, dla najnowszej generacji serwerów x86. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera bez wsparcia dla przestarzałego systemu VMware 5.5, ze wsparciem dla systemu VMware 5.5 U2 oraz spełniającego pozostałe wymogi SIWZ?

### **Odpowiedź nr 3**

Zamawiający informuje, że dopuści zaoferowanie serwera ze wsparciem dla systemu VMware 5.5 U2 oraz spełniającego pozostałe wymogi SIWZ – patrz zmiana SIWZ poz. 2.

### **Pytanie nr 4**

Dotyczy Części III:

1. Dotyczy Macierz dyskowa (część III) – Lp. 6. Kontrolery, ppkt. a) – Zamawiający wymaga zaoferowania macierzy wyposażonej w 2 kontrolery, każdy z minimum 32GB pamięci podręcznej. Tak duży rozmiar pamięci podręcznej jest bardzo rzadko spotykany w klasie macierzy wymaganych przez Zamawiającego, przez co skutecznie ogranicza możliwość złożenia konkurencyjnej oferty. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie macierzy dyskowej wyposażonej w 2 kontrolery, z których każdy posiada 20GB pamięci podręcznej?

### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie nr 5**

Dotyczy Części III:

2. Dotyczy Macierz dyskowa (część III) – Lp. 10. Obsługiwane systemy operacyjne, ppkt. d) i f) – Zamawiający wymaga obsługi systemu Windows Server 2008 R2. System ten nie jest już obecnie sprzedawany, w związku z tym certyfikacja producentów macierzy obejmuje przede wszystkim Windows Server 2012 i Windows Server 2012 R2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie macierzy dyskowej bez wsparcia dla przestarzałego systemu Windows Server 2008 R2, ale spełniającej pozostałe wymogi SIWZ, w szczególności wspierającej system Windows Server 2012 i Windows Server 2012 R2?

### **Odpowiedź nr 5**

Zamawiający dopuści zaoferowanie macierzy dyskowej bez wsparcia dla przestarzałego systemu Windows Server 2008 R2 – patrz zmiana SIWZ poz. 3.

## ZMIANY SIWZ

### poz. 1

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:

1. Serwer Rack typ SR01

Było:

19	Obsługiwane systemy operacyjne	Serwer pracuje pod zarządkiem Red Hat Enterprise Linux 6. Windows Server 2012R2, VMware vSphere 5.5 Update 2, Red Hat Enterprise Linux 5, Red Hat Enterprise Linux 6 -systemy będące w posiadaniu Zamawiającego.
----	--------------------------------	---

Jest po zmianie:

19	Obsługiwane systemy operacyjne	Serwer pracuje pod zarządkiem Red Hat Enterprise Linux 6. Windows Server 2012R2, VMware vSphere 5.5 Update 2, Red Hat Enterprise Linux 6 -systemy będące w posiadaniu Zamawiającego.
----	--------------------------------	---

### poz. 2

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:

1. Serwer Rack typ SR02

Było:

18	System	Serwer pracuje pod zarządkiem VMware vSphere 5.5 update 2. Wsparcie dla systemu operacyjnego VMware vSphere 5.5. Każdy element serwera musi być obsługiwany przez ww. system.
----	--------	--

Jest po zmianie:

18	System	Serwer pracuje pod zarządkiem VMware vSphere 5.5 update 2. Wsparcie dla systemu operacyjnego VMware vSphere 5.5 U2. Każdy element serwera musi być obsługiwany przez ww. system.
----	--------	---

### poz. 3

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:

1. Macierz dyskowa. Liczba sztuk: 2

Było:

10	Funkcje dodatkowe	(...) d) Macierz musi posiadać wsparcie dla systemów operacyjnych: Microsoft Windows Server 2008R2/2012/2012R2, SuSE Linux Enterprise Server 11, VMWare 5.5. e) (...) f) Macierz musi posiadać wsparcie dla wielościeżkowości (multipathing) dla systemów Windows Server 2008R2/2012/2012R2, SLES 11, Vmware 5.5. (...)
----	-------------------	---

Jest po zmianie:

10	Funkcje dodatkowe	(...) d) Macierz musi posiadać wsparcie dla systemów operacyjnych: Microsoft Windows Server 2012/2012R2, SuSE Linux Enterprise Server 11, VMWare 5.5. e) (...) f) Macierz musi posiadać wsparcie dla wielościżkowości (multipathing) dla systemów Windows Server 2012/2012R2, SLES 11, Vmware 5.5. (...)
----	-------------------	--

Ponadto Zamawiający wprowadza następujące zmiany w treściach istotnych postanowień umowy dla I, II, III i IV części przedmiotu zamówienia:

**poz. 4**

W zakresie Istotnych postanowień umowy dla I, II, III i IV części przedmiotu zamówienia usuwa się w § 3 ust. 2 następujący zapis:

„oraz zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji niejawnych (Dz. U. z 2010 r. Nr 182, poz. 1228 z późn. zm.)”

**poz. 5**

W zakresie Istotnych postanowień umowy dla I, II, III i IV części przedmiotu zamówienia modyfikuje się zapis określony w § 3 ust. 13 pkt 1:

Było:

„1) Zamawiający ma prawo wypożyczyć, zainstalować i uruchomić na koszt Wykonawcy u dowolnego innego dostawcy sprzęt zastępczy, zachowując jednocześnie prawo do kary umownej i odszkodowania, o których mowa w § 6.”

Jest po zmianie:

„1) Zamawiający ma prawo wypożyczyć, zainstalować i uruchomić na koszt Wykonawcy u dowolnego innego dostawcy sprzęt zastępczy, zachowując jednocześnie prawo do kary umownej i odszkodowania, o których mowa w § 5.”

**poz. 6**

W zakresie Istotnych postanowień umowy dla I, II, III i IV części przedmiotu zamówienia modyfikuje się zapis określony w § 3 ust. 25 pkt 2 i 3:

Było:

„1) pobieranie poprawek aktualizacji i nowych wersji oprogramowania stanowiącego przedmiot umowy,  
2) uzyskanie informacji o statusie umowy oraz o urządzeniach nią objętych.”

Jest po zmianie:

„1) pobieranie poprawek aktualizacji i nowych wersji oprogramowania stanowiącego przedmiot niniejszej umowy,  
2) uzyskanie informacji o statusie niniejszej oraz o urządzeniach nią objętych.”

**poz. 7**

W zakresie Istotnych postanowień umowy dla I i II części przedmiotu zamówienia wprowadza się w § 5 ust. 7 i 8 o następującym brzmieniu:

*„7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 1 ust. 3 Umowy w wysokości 0,1 % całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień kalendarzowy opóźnienia, jednak nie więcej niż kwotę wynagrodzenia o której mowa w § 4 ust. 1 Umowy.*

*8. Jeżeli opóźnienie terminu realizacji przedmiotu umowy przekroczy 14 dni kalendarzowych, Zamawiający ma prawo w terminie kolejnych 30 dni odstąpić od umowy, a Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty kary umownej w wysokości 15% całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy.”*

**poz. 8**

W zakresie Istotnych postanowień umowy dla III i IV części przedmiotu zamówienia modyfikuje się zapis określony w § 5 ust. 4:

Było:

*„4. Jeżeli opóźnienie terminu realizacji przedmiotu umowy przekroczy 14 dni kalendarzowych, Zamawiający ma prawo w terminie kolejnych 14 dni odstąpić od umowy, a Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty kary umownej w wysokości 15% całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy.”*

Jest po zmianie:

*„4. Jeżeli opóźnienie terminu realizacji przedmiotu umowy przekroczy 14 dni kalendarzowych, Zamawiający ma prawo w terminie kolejnych 30 dni odstąpić od umowy, a Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty kary umownej w wysokości 15% całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy.”*

DYREKTOR GENERALNY  
Ministerstwa Sprawiedliwości

Elizy Wójcik